

# 今年高考，潍坊56999人报名

专科提前批增加直招士官专业志愿

本报5月30日讯(记者 李涛  
秦国玲)30日，记者从潍坊普通高考有关政策新闻发布会上了解到，今年潍坊全市普通高考报名共56999人，比去年减少3948人。与往年相比，今年专科提前批增加直招士官专业志愿。

根据报名情况，今年潍坊全市共设13个考区，32个考点，1871个考场。奎文、潍城、高新区三区继续混编考场。其中潍坊中学考点(奎文)安排64个考场

(其中：普文50场，普理14考场)，共1899名考生；潍坊七中考点(潍城)安排53个考场(艺文45场，艺理7场，体育1场)，共1565名考生；潍坊一中考点(高新区)安排普理71个考场，共2130名考生。

据了解，目前，潍坊已建成国家教育考试标准化考点37个、考场3043个，所有考场均安排在标准化考点内。考试时间跟往年一样，6月7日—9日进行。考生高考文化课成绩于6月

25日前公布。报考外语或有外语口试要求专业的考生须参加外语口试。潍坊的外语口试时间为6月30日下午至7月1日。

潍坊考生报考军队院校和普通高校招收国防生面试时间为：6月30日—7月2日、7月4日—5日，体检时间为6月30日—7月2日、7月4日—6日(7月3日为填报志愿时间)，地点为潍坊市国防综合训练基地(潍坊市潍蒋路浮烟山森林公园对面)；公安高校(包括中国公安大学、中国

刑警学院、铁道警官高等专科学校、南京森林警察学院和山东警察学院；考生应提前1天到面试点，以便参加次日早晨空腹验血)招生体能测试时间为7月5日，地点为山东警察学院(济南市文化东路54号)；公安现役院校(包括中国人民武装警察部队学院、公安海警学院)符合报考公安现役院校条件且已完成填报志愿考生参加。面试时间为7月4日，军检时间为7月5日，军检仅限于面试合格的考

生。地点为：山东省公安消防总队医院(济南市经十东路2118号)，具体招生办法另文下达。与此同时，专科提前批增加了直招士官专业志愿。

另据了解，潍坊市招生考试办公室将分别于6月26日、7月26日在富华会展中心举行本、专科填报志愿咨询大会，市招办已经向近千所高校发出了邀请函，到时广大考生和考生家长将免费进入咨询会场。

爱心车，算上“和谐车队”一份

城区30辆出租车

将免费助考



30日上午9点30分，“和谐车队”的30辆出租车在前车窗贴上了“免费接送考生”的标识，潍坊市奎文出租车公司的“和谐车队”加入了本报发起的“高考爱心直通车”。

上午9点，30辆出租车在公司集合，整齐地停在公司院内。9点30分，30位出租车师傅将“免费接送考生”的标识贴在了各自的车窗上。

奎文出租“和谐车队”队长朱希升告诉记者，连续几年，和谐车队都提供了免费接送考生的服务，今年的这30辆贴有标识的出租车，将延续爱心，为高考学子尽一份

力。朱队长告诉记者，公司已经提前开会告诉每一位参与其中的出租车司机，只要承诺了免费接送高考生，一定要安全准时地把考生送到目的地。

放弃了挣钱的“黄金时间”，去免费接送考生，“和谐车队”的出租车师傅们并不觉得可惜，出租车师傅陈先生告诉记者，高考是孩子们一辈子的大事儿，想尽自己的能力，多帮点儿忙。“钱以后可以再赚，7号8号9号，这三天，孩子们的高考最重要。”

预约电话为：15725626366 13906469965。

本报记者 付志锦



自本报“高考爱心直通车”开通，不少私家车主打来电话“应征”。30日上午，家住寿光的王先生打来电话，希望参加本报的“高考爱心直通车”，王先生告诉记者，看到本报的报道后，他非常希望能帮助到考生们，由于王先生家住寿光，所以可以专门接送在寿光参加考试的考生。

30日下午，寒亭区外国语学校的宋培富老师打来电话，希望能为考生提供帮助。宋老师告诉记者，作为一名教师，他明白高考对于一个孩子的重要性，“虽然要上班，但是上班时间与接送孩子的时间，并不冲突。

如果在寒亭参加高考的孩子，需要帮助，可以联系我。”宋老师说。

本次“高考爱心直通车”活动自开通以来，收到了不少“应征”电话和考生的求助电话，活动主办方将结合实际情况，选择符合条件的考生乘坐“爱心直通车”。

“高考爱心直通车”将继续面向潍坊市征集出租车、私家车和社会车辆，共同组成“高考爱心直通车”车队；同时征集有需要帮助的高考生，报名预约“高考爱心直通车”，爱心车辆和高考学子报名电话：18753629967。

本报记者 付志锦

## 国家补贴 长虹蓝海计划

5月16日，国务院常务会议决定安排200亿元，对符合条件的平板电视、空调等产品进行补贴。此前的家电下乡、以旧换新等政策一样，通过国家补贴，政府出钱，消费者可以实惠的投入获得目前企业生产的高能效电视产品，同时此前消费者家里所使用的“老电视”就由政府和企业收回进行环保处理。

据测算，传统的CRT电视由于显像管显像技术的原因，耗电较为明显，而现在长虹的新款平板电视，如LED电视由于采用新的电路设计，工

艺控制等技术，耗电功耗明显大幅下降。长虹康色电视采用新型显示屏及康色显像技术，实现了动态功耗、智能节能，成为节能电视新代表。通过长虹高能效的节能电视，消费者就能减少之前高能耗的老式电视产品带来的额外的花费和支出。

目前，长虹智能电视的能效指数表现优异，在达到一级能效的产品阵容中，长虹液晶电视能效指数为1.4，长虹液晶电视能效指数达到1.7—1.9；国标等离子电视能效指数1.2，长虹等离子电视能效指数1.4—1.7。

据了解，此次长虹率先直补2000元，属于行业内力度最大的一次行

动，而且为了方便消费者，长虹将组织专门的服务队伍，上门进行废旧电视回收。感兴趣的消费者只要一个电话给长虹，其余的回收、补贴和新电视配送等工作都可由长虹完成。

## 产品升级 普通换智能电视

据记者了解，长虹将通过智能电视推广与普及的长虹，电视机设备将既达到国家高能效标准，又具有领先智能电视技术的智能电视产品带给消费者，从而让消费者能够一举两得。

以CIRI语音智能技术为核心，长

虹A9000/7000/5000/3000等多个系列和尺寸的智能电视产品组成了最大的产品阵容，满足不同消费者不同档次的应用需求。

通过CIRI语音智能技术，消费者可以通过语音就能实现远程搜索、频道切换、语音互动等多项便捷的智能应用技术。而且，其平台上丰富多项智能应用，新闻、音乐、体感游戏、天气预报、影视播放等精彩的内容，都可以高速便捷地运行。

今年以来，长虹CIRI语音智能电视产品成为行业的明星产品，受到了消费者的青睐和好评。

# 节能惠民 长虹智能电视率先直补2000元

响应国家节能减排政策的实施，业界巨头长虹积极响应，率先在全国范围内掀起了一场主题为“长虹惠民，厂家直补2000元”的实惠风暴，号召全国消费者参与“高耗换节能，普通换智能”的减排活动。

长虹希望通过其高能效的智能电视产品，使消费者感受到切实实惠的产品更新换代，从而长虹与消费者共同为国家整体的绿色环保事业做出贡献，同时又能享受到国家带来的实惠补贴。